
ま
ち
づ
く
り
―
―
。
皆
さ
ん
は

こ
の
言
葉
を
聞
い
て
、
ど
ん

な
こ
と
を
思
い
浮
か
べ
る
で

し
ょ
う
か
。

　
道
路
、
公
園
、
建
物
、
自
然
、
そ
し
て

人
。
同
じ
ま
ち
で
も
人
の
価
値
観
や
居
住

環
境
な
ど
に
よ
っ
て
、
住
み
心
地
は
大
き

く
変
わ
っ
て
き
ま
す
。

　
例
え
ば
、
家
を
建
て
る
場
所
。
利
便
性

を
考
え
、
駅
に
近
く
周
辺
に
飲
食
店
が
立

ち
並
ぶ
場
所
を
選
ぶ
人
も
い
れ
ば
、
閑
静

な
所
を
好
み
、虫
の
声
が
聞
こ
え
、開
け
っ

放
し
の
窓
か
ら
心
地
よ
い
風
が
入
る
自
然

豊
か
な
場
所
に
居
住
す
る
人
も
い
ま
す
。

　
人
の
価
値
観
は
さ
ま
ざ
ま
で
、
人
の
数

だ
け
ま
ち
づ
く
り
の
ア
イ
デ
ア
は
存
在

し
、
ま
ち
づ
く
り
の
可
能
性
は
無
限
に
広

が
り
ま
す
。

85
％
が
住
み
や
す
い
と
回
答

　
平
成
30
年
度
に
実
施
し
た
三
芳
町
住
民

意
識
調
査
報
告
書
に
よ
る
と
、
三
芳
町
の

住
み
や
す
さ
に
つ
い
て
「
住
み
や
す
い
」

と
答
え
た
人
は
85
・
１
％
。
す
べ
て
の
年

代
で
８
割
以
上
の
人
が
「
住
み
や
す
い
」

と
回
答
し
て
い
ま
す
。

　
定
住
意
向
に
つ
い
て
も
「
住
み
続
け
た

い
」
が
８
割
を
超
え
、
中
で
も
20
代
の
定

住
意
向
が
71
・
２
％
と
前
回
調
査
（
平
成

26
年
度
）
よ
り
約
17
％
も
上
昇
し
、
幅
広

い
年
代
が
三
芳
町
に
愛
着
を
も
ち
、
定
住

の
意
識
が
芽
生
え
て
い
る
こ
と
が
わ
か
り

まちの住みやすさ

（平成 30年度三芳町住民意識調査）
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あなたのアイデア。
伝えませんか
“より住みよい”まちになるために

未来の町のビジョンを描く「都市計画マスタープラン」と、新たに始まる「みよしmachi ＪＡＭ」。
今月号は、住民のアイデアとともに進める 2つのまちづくりについて、特集します。

ま
す
。

都
市
計
画
と　
　
　
　
　
　

み
よ
しm

achi JA
M

　
町
で
は
、
三
芳
町
の
都
市
将
来
像
を
示

す
「
都
市
計
画
マ
ス
タ
ー
プ
ラ
ン
」
が
来

年
３
月
に
20
年
の
計
画
期
間
を
終
え
ま

す
。
マ
ス
タ
ー
プ
ラ
ン
は
行
政
だ
け
で
つ

く
る
の
で
は
な
く
、住
民
意
見
を
反
映
し
、

町
と
住
民
が
一
体
と
な
っ
て
作
成
す
る
ま

ち
づ
く
り
の
基
本
方
針
で
す
。

　
ま
た
、
今
年
は
新
し
い
ま
ち
づ
く
り
の

方
法
と
し
て
「
み
よ
しm

achi JA
M

」

が
始
ま
り
ま
す
。
町
長
が
町
の
団
体
や

サ
ー
ク
ル
の
皆
さ
ん
と
気
楽
に
話
が
で
き

る
所
に
伺
っ
て
対
話
し
、
率
直
な
意
見
や

ア
イ
デ
ア
を
聴
い
て
、
来
年
町
政
50
周
年

を
迎
え
る
三
芳
町
の
未
来
へ
の
政
策
を
住

民
の
皆
さ
ん
と
一
緒
に
考
え
、
取
り
組
ん

で
い
こ
う
と
す
る
プ
ロ
ジ
ェ
ク
ト
で
す
。

未
来
の
ま
ち
づ
く
り
に　
　
　

住
民
の
意
見
・
ア
イ
デ
ア
を　

　
住
み
よ
い
町
に
な
る
た
め
に
進
め
る
協

働
の
ま
ち
づ
く
り
。
そ
こ
に
不
可
欠
な
の

が
住
民
の
皆
さ
ん
の
意
見
や
ア
イ
デ
ア
で

あ
り
、そ
れ
を
吸
い
上
げ
る
仕
組
み
で
す
。

　
今
月
号
は
、
未
来
へ
の
新
た
な
ま
ち
づ

く
り
を
考
え
る
「
都
市
計
画
マ
ス
タ
ー
プ

ラ
ン
」
の
地
域
別
懇
談
会
と
「
み
よ
し

m
achi JA

M

」
を
紹
介
し
ま
す
。

たくさんの緑に囲まれた竹間
沢東公園で散歩する親子。住
民一人ひとりの意見が形とな
り、安心して住みよい町をつ
くっていきます。

住みやすい

85.1％

（n=1,104）
住みにくい・無回答
14.9％


